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   Informace ob čanům 
Ze zasedání zastupitelstva obce  

 

     Zastupitelstvo obce schválilo veškeré potřebné dokumenty a smlouvy související se  zahájením výstavby 
vodovodu v měsíci červnu t.r. Předpokládá se, že v letošním roce bude přivedeno vodovodní potrubí do naší 
obce z města Sadská, kde bude naše obec napojena na tamní vodovod. Dále se bude stavět vodojem. 
Podle přídělu finančních prostředků mají práce na budování hlavního vodovodního řadu v obci pokračovat 
v roce 2009. Stavba bude kompletně ukončena a zkolaudována v roce 2010. 
 

     Pokud jde o vodovodní přípojky do jednotlivých obydlí, bude již v tomto roce nám občanům nabídnuto 
zpracování projektové dokumentace, jejíž schválení  je podmínkou pro vlastní výstavbu vodovodní přípojky. 
Obec se dohodla s panem ing. Bohumilem Krhovským z firmy EUROPROJEKT, který bude jednotlivá obydlí 
v letních měsících navštěvovat tak, že může v naší obci tuto službu nabízet. Výhodou této plošné nabídky je 
cena za zpracování projektu, včetně schvalovacího řízení, která bude jednotná pro všechny občany a bude 
v ní promítnuta sleva. Cena projektu, kterou si ale budou hradit občané bude okolo 3 000 Kč. Občané, kteří 
využijí tuto službu obdrží od firmy nejen zpracovanou, ale i schválenou projektovou dokumentaci.  
Cena vlastní přípojky se bude řešit až na začátku příštího roku po schválení uvedeného projektu.   
 

     Zastupitelstvo obce vyhlásilo výběrové řízení na obsazení místa ředitele „Základní školy Kostelní Lhota“. 
Výběrové řízení bylo ukončeno v měsíci květnu. Výsledek je následující : První místo obsadila paní Mgr. 
Jana Vyskočilová, druhé místo pan Mgr. Jan Rydl.  
 
 

     Hospodaření obce za rok 2007 schválilo zastupitelstvo obce bez výhrad. Výkazy jsou na internetové 
adrese www.kostelni-lhota.cz/rozpocty.html  
 
 

     Dobrovolný svazek obcí „Pečecký region“ připravuje  za účastí obcí Kostelní a Pískové Lhoty a města 
Sadské projektovou dokumentace na cyklostezku, která by vedla ze Sadské přes Kostelní Lhotu do Pískové 
Lhoty s napojením dále do Poděbrad.  
 

Odpadové hospodá řství 
 

     Technické služby města Poděbrad oznamují, že popelnice budou vyváženy každých 14 dní do 30. září. 
Od 7. října jedenkrát za týden. Dále upozorňují naše občany, že nebude vyvezena popelnice, která obsahuje 
teplý nebo dokonce horký popel. 
     Žádáme občany, kteří nemají posud zaplacený místní poplatek z komunálního odpadu, aby tak učinili 
neprodleně. Povinností každého občana s trvalým pobytem v obci je zaplatit tento poplatek nejpozději do  
31. 3. kalendářního roku. Částka činí 500,- Kč na osobu. V poplatku je zahrnuto : vyvážení popelnice 
(likvidovat odpad formou mobilní nádoby –popelnice, je možnost, nikoli povinnost občana), odkládání 
tříděných odpadů do kontejnerů na 3 místech na veřejném prostranství v obci a dále možnost odkládat jak 
směsné, tak tříděné odpady na obecním sběrném dvoře, včetně stavební sutě. Povinností ob čana je 
odpad  likvidovat  jednou z uvedených možností zavedených obcí. To stanoví zákon o odpadech. Lze 
vyžít  kombinaci všech systém ů zavedených obcí. 
     Pro přesnost se uvádí, že obec již dnes dotuje ze svého rozpočtu likvidaci odpadů vznikajících v naší obci 
částkou 50 % z celkových nákladů. Každoročně zaznamenáváme další nárůst nákladů na tuto činnost. 
 

     Dále připomínáme, že v termínu 30. 6. měl být zaplacen poplatek za první pololetí roku za kanalizaci. 
Toto upozornění se netýká těch, kteří si svoji povinnost již splnili.  Ti občané, kte ří nejsou na kanalizaci 
připojeni, dokládají obci pravidelné vyvážení septiku  oprávn ěnou firmou. 
     Rovněž žádáme občany naší obce, aby si provedli ošetření kanalizační jímky. Její ošetření spočívá 
v oplachu sond jímky, čerpadla a stěn šachty. Doporučujeme provést vypnutí jističe ovládací skříně a úkon 
provést v beznapěťovém stavu. Ošetření jímky je v zájmu každého uživatele kanalizace. V případě, že dojde 
k poruše (např.nevhodné splašky, textil apod.) vinou uživatele, náklady spojené s opravou půjdou na vrub 
majitele nemovitosti. 

Děkovná slova  
 

     Poděkování patří vedení Mateřské školy a rodičům, kteří se podíleli na přípravě a průběhu oslav 30 let od 
založení Mateřské školy Kostelní Lhota. Další ocenění patří všem rodičům a složkám, kteří se podíleli na 
přípravě a průběhu oslav k mezinárodnímu dni dětí dne 30. května a dne 7. června. 
 
 

     Zvláštní poděkování náleží firmě v obci Tauc Hanousek za pomoc při opravě malotraktoru MT 132 který 
náleží obci. 
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